
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen 5-Sterne-Reisebus

- 5 x Übernachtung im *** Hotel Reuterhof in

Stavenhagen

- 5 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 5 x Abendessen als 3-Gang-Menü oder Buffet

- 1 x Schifffahrt auf der Müritz 1h

- 1 x Tschu-Tschu-Bahn-Fahrt in Waren

- 1 x Verkostung in einer Fischräucherei

- 1 x Fahrt mit dem Rasenden Roland (Pitbus-Binz)

- 1 x Fahrt mit der Arkona Bahn zum Kap

- Alle Ausflüge laut Reiseverlauf mit Reiseleitung

- Inkl. Ortstaxe

- Kostenfreie Haustürabholung oder 40,- EUR

Anreisebonus

Termine & Preise:

04.05.2026 - 09.05.2026 - Hotel Reuterhof

Hotel Reuterhof, Doppelzimmer pro

Perrson

989 €

Hotel Reuterhof, Einzelzimmer pro

Person

1089 €

Stavenhagen - Unberührte Natur & Inselparadies

Rügen - 6 Tage

Unzählige Seen, liebevoll restaurierte Stadtkerne,

barocke Kirchen und Parkanlagen. All das hat eine

Rundfahrt durch die Mecklenburgische Seenplatte zu

bieten. Erkunden Sie die stillen Gässchen und

entdecken Sie historische Innenhöfe sowie

Kirchenschiffe und erfahren Wissenswertes über

Waren. Während einer Schifffahrt auf dem Müritzsee

verstehen Sie den Namen Müritz, der „kleines Meer“

bedeutet, denn mit seiner Ausdehnung von 27

Kilometern ist er einer der größten Binnenseen

Deutschlands. Aber das ist noch lange nicht alles, was

diese Reise zu bieten hat. Überzeugen Sie sich selbst. 

1. Tag: Anreise

Anreise am frühen Morgen in die Mecklenburgische

Seenplatte. Ankunft in Ihrem *** Hotel Reuterhof in

Stavenhagen am Nachmittag. 

2. Tag: Mecklenburgische Seenplatte

Heute erkunden wir die traumhafte Landschaft der

Mecklenburgischen Seenplatte, das Land der tausend

Gewässer. Die Aufmerksamkeit gilt dem Müritz See,

dem größten See des Landes. Es grüßt das Städtchen

Röbel, der bunte Hafen am kleinen Meer. Die

geschützte Lage mit Fachwerkhäuschen vermittelt das

Gefühl von Geborgenheit. Die Scheune Bollewick, die

größte Feldsteinscheune Deutschlands, beherbergt

Werkstätten des traditionellen Handwerks und lädt

zum Bummeln, Probieren und Einkaufen ein. Vorbei an

Flora und Fauna geht es mit dem Schiff in ein

Naturerlebnis der Ruhe und Entspannung. Im Anschluss

entführt Sie die Tschu-Tschu-Bahn auf eine

Stadtrundfahrt durch die Gässchen von Waren.

3. Tag: Neubrandenburg

Erleben Sie eine spannende Tagesfahrt mit

Reiseleitung nach Neubrandenburg, der charmanten

Stadt der Vier Tore und einer der beeindruckendsten

Städte Norddeutschlands! Nach der Ankunft starten wir

mit einer geführten Tour durch die historische Altstadt.

Unsere Reiseleitung zeigt Ihnen die beeindruckenden

mittelalterlichen Stadttore Stargarder, Treptower,

Friedländer und das Neue Tor, die mit ihrer

einzigartigen Backsteingotik-Architektur die Altstadt

umrahmen und Neubrandenburg ihren besonderen

Charakter verleihen. Wir besuchen zudem die

imposante Konzertkirche, die eine harmonische

Verbindung aus alter Bausubstanz und moderner

Architektur darstellt. Anschließend haben Sie Zeit zur

freien Verfügung. Erkunden Sie die Altstadt auf eigene

Faust, bummeln Sie durch die charmanten Gassen oder

genießen Sie einen entspannten Spaziergang am

nahegelegenen Tollensesee. Hier erwarten Sie Cafés

und wunderschöne Ausblicke, die zum Verweilen

einladen.

4. Tag: Rügen

Heute erleben Sie eine der Hauptattraktionen der Insel

und Sie unternehmen eine Reise in die Vergangenheit.

Fahren Sie mit der dampfbetriebenen Schmalspurbahn,

liebevoll Rasender Roland genannt, durch die

einzigartige Natur Rügens von Putbus nach Binz. Wer

kennt sie nicht, die weltberühmten Kreidefelsen, die

sich auf 15 km Länge auf der Halbinsel Jasmund

erstrecken und deren Felsen bis zu 120 m emporragen.

Geschichte zum Anfassen erleben Sie am Kap Arkona,

dem Leben der Fischer, Seefahrer und Küstenbewohner

auf der Spur. Besonders erwähnenswert ist die

Jaromarsburg, als Überrest der legendären Tempelburg

der Slawen, sowie der weithin sichtbare Leuchtturm.

5. Tag: Ausflug Mecklenburgische Schweiz

Fahrt mit Reiseleitung zu einer erlebnisreichen

Rundfahrt durch die Mecklenburgische Schweiz. Sie

besuchen u. a. Güstrow und Teterow. Kleine Flüsse

schlängeln sich durch das hügelige Land, mit Seen und

dichten Wäldern bilden sie ein Kleinod der Natur und

eine herrliche Farbkomposition aus grün, blau und im

Frühsommer leuchtendem gold. Zwischen den

glitzernden Gewässern und bewaldeten Hügeln findet

der Besucher immer wieder Gutshäuser und Schlösser

mit alten Parkanlagen und Gärten, sowie eine

unglaubliche Fülle von Kulturdenkmälern und

Kunstschätzen, Museen und Galerien.

6. Tag: Heimreise

 Heimreise nach dem Frühstück.

Hotel Reuterhof

Die Zimmer im Hotel Reuterhof sind ruhig und

gemütlich eingerichtet. Jedes Zimmer verfügt über

Sat-TV und kostenfreies WLAN, sodass Sie immer mit

der Welt verbunden bleiben können.

Das Restaurant im Hotel Reuterhof bietet Ihnen eine

abwechslungsreiche Auswahl an À-la-carte-Gerichten.

Beginnen Sie Ihren Tag mit einem reichhaltigen

Frühstücksbuffet und lassen Sie sich am Abend von den

kulinarischen Köstlichkeiten verwöhnen.

Im Hotel Reuterhof können Sie den kostenfreien

Wellnessbereich nutzen, der mit zwei Saunen, einem

Pool, einem tropischen Regenraum, einem Caldarium

und einem Duftraum ausgestattet ist. Entspannen Sie

sich und lassen Sie den Alltag hinter sich. Die

umliegende Landschaft der Mecklenburgischen

Schweiz bietet Ihnen die Möglichkeit, die Natur bei

Wanderungen oder Radtouren zu erkunden. Im Hotel

können Sie Fahrräder mieten, um die Gegend zu

erkunden.
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